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Cadrage et méthodologie
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Pendant la période 2000-2004, la mise en place des 
licences professionnelles à Rouen s’est faite progressi-

vement. En 2000-2001, la licence professionnelle commerce 
«technico-commercial» est créée. Elle sera suivie en 2001-
2002 par la licence professionnelle de chimie en recherche 
et développement de produit (2 options), en 2002-2003 par 
la licence professionnelle de gestion de la production indus-
trielle (6 options) et en 2003-2004 la licence professionnelle 
« contrôles agroalimentaires et biotechnologies ». En 2004-
2005, les licences professionnelles Electronique option aéro-
nautique et spatial et Négociation commerciale et marchés 
européens viennent grossir les rangs.
En 2010-2011, le nombre de licences professionnelles propo-
sées est de 25 (cf tableau page 7.)

Ce sont des formations implantées dans les IUT de Rouen 
(technico-commercial, électronique, métrologie, multimédia, 
immobilier et chimie) et Evreux (animateur qualité, Adaptation 
des emballages), à l’UFR des Sciences et Techniques de Rouen 
(contrôles agroalimentaires), à l’UFR des Lettres et sciences hu-
maines (médiation culturelle) et l’UFR de Droit, sciences écono-
miques et gestion (négociation commerciale, assurances).

Conformément aux principes généraux qui régissent la création 
des licences professionnelles, elles peuvent être suivies en for-
mation initiale et continue.

Depuis la première enquête réalisée en 2005-2006 sur 
le devenir des licences professionnelles 2003, les en-

quêtes, conformément aux préconisations définies par les 
enquêtes nationales, ont toujours observé l’insertion des di-
plômés avec 30 mois de recul après l’obtention du diplôme.

Lors de la dernière campagne d’habilitation, nous avions re-
marqué que les enquêtes à 30 mois étaient souvent trop dis-
tantes de la sortie de formation et mal renseignées par les 
diplômés  et qu’entre celles réalisées par les responsables de 
Licence et celle-là, il existait un manque de données à 18 mois. 
Cette enquête souhaite donc combler ce manque. 

Nous avons proposé un questionnaire permettant d’identi-
fier les situations suivantes : le parcours d’études en cas de 
poursuite après la Licence, la situation au 1er décembre 2012, 
l’emploi actuel, la recherche d’emploi ainsi que l’opinion sur la 
formation de Licence professionnelle. 
L’emploi occupé au moment de l’enquête est décrit selon le 
secteur d’activité, la localisation de l’entreprise, le statut, la na-
ture du contrat de travail, le salaire net mensuel et brut annuel.

Le questionnaire papier a été envoyé aux 472 diplômés au 
1er décembre 2012 : il était fait mention d’une possibilité de 
répondre par internet, nous l’avons donc aussi envoyé aux étu-
diants dont les coordonnées mail étaient connues (83%). A par-
tir de janvier 2013, une relance téléphonique (trois semaines de 
17 à 20h pour quatre enquêteurs), a été effectuée. En parallèle, 
une relance mail intégrant les mails personnels fournis par les 
responsables de formation a permis d’atteindre 366 réponses 
soit 77% de la population enquêtée (enquête précédente à 18 
mois : 77% de répondants). Les situations qui seront décrites 
dans ce document sont celles annoncées par les étudiants au 
1er décembre 2012.

Les effectifs n’ont pas été redressés : la répartition Homme/
Femme des répondants est égale (44%/56%) à celle des diplô-
més enquêtés (45%/55%) tant au total que pour chacun des 
diplômes enquêtés.

Aspects méthodologiques

Cadrage local
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La population enquêtée

On constate une forte réussite au diplôme et une accélération  
importante concernant la croissance des effectifs à partir de 
l’année 2005-2006 et +50%. entre 2007-2008 et 2009-2010.

Promotion 2011 Inscrits Diplômés Reçus / 
inscrits

Reçus / 
présents

Technico-
commercial 20 16 89% 100%

Chimie 33 25 81% 96%
Gestion prod. 

indus. Animateur 25 23 85% 100%

Gestion prod. 
indus. Métrologie 17 15 88% 100%

Contrôle agro. bio. 26 21 84% 100%
Négoc. 

commerciale 14 13 93% 100%

Electronique 16 15 94% 100%

Emballages 16 14 88% 100%

Assurance, banque 47 36 86% 95%

Produits bancaires 26 17 71% 85%
Immobilier 25 25 100% 100%
Activités 

culturelles 22 22 100% 100%

Multimedia 18 17 94% 100%

Management de 
projets 26 24 92% 92%

Administration 
territoriale 32 32 100% 100%

Hôtellerie - 
tourisme 22 18 82% 100%

Administration des 
réseaux 27 25 96% 96%

Domotique et 
immotique 14 14 100% 100%

Gestion 
organisation APS 12 11 92% 100%

Santé 16 14 88% 88%

Animateur sécurité 11 11 100% 100%

Métiers Notariat 34 33 97% 100%

Distribution 16 15 94% 100%

Management 
d’équipes 16 16 100% 100%

Total 521 472 91% 98%

Diplômés 2001 2004 2006 2008 2009 2010 2011
Technico-

commercial 30 20 18 15 16 16 16

Chimie 29 40 38 38 41 25
Gestion prod. 

indus. 45 72 36 43 36 38

Contrôle agro. et 
bio. 11 24 24 27 20 21

Négociation
commerciale 15 10 13 12 13

Electronique 16 17 19 24 15
Biotechnologie 9 - - -

Emballages 13 13 12 17 14
Assurance banque, 

prod. bancaires 17 35 39 60 53

Immobilier 25 23 21 26 25
Transports, 
logistique 13 15 - - -

Activités 
culturelles 25 27 24 27 22

Multimédia 18 18 13 17
Management de 

projets 17 23 14 24

Administration 
territoriale 35 33 32

Hôtellerie - 
tourisme 14 16 18

Administration des 
réseaux 15 21 25

Domotique et 
immotique 9 16 14

Gestion 
organisation APS 13 14 11

Santé 16 17 14
Animateur sécurité 12 11

Metiers Notariat 33

Distribution 15

Management  
d’équipes 16

Total 30 105 287 288 395 435 472

Diplômés 
enquêtés

% Répondants %

Hommes 211 45% 162 44%
Femmes 261 55% 204 56%
Total 472 366

Effectifs diplômés par promotions

Inscrits en licence professionnelle en 2010/2011
Taux de réussite au diplôme

Les effectifs
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Les principaux indicateurs

Ils permettent d’une part de visualiser rapidement les caractéristiques principales de la formation 
étudiée et d’autre part de la comparer à d’autres formations à l’échelon local, régional ou natio-

nal. 

Ils concernent, pour l’emploi actuel, la population des diplômés en formation initiale - y compris alternance - (89% de 
la population) sortis depuis 18 mois de l’université de Rouen. Les diplômés en formation post-initiale (11%) sont décrits plus loin 
dans l’étude - (partie «Insertion professionnelle). Les taux d’actifs employés et de chômage sont constatés au 1er décembre 2012 
sur l’effectif des étudiants entrés sur le marché du travail (en emploi, en alternance ou en recherche d’emploi). Pour les salaires, 
il s’agit de celui indiqué par le diplômé au moment de l’enquête.

						      Université de Rouen Licence Professionnelle 2011                			 
						      472 diplômés 2011	        366 répondants (taux de retour 77%)   	   		
										        
Part des diplômés encore en études	 	 13,4% (hors alternance, 25,4% avec alternance)	 	
Taux d’actifs employés : 				    88%							     
Taux de chômage :				    12%							     
Part des emplois stables :				    71,5% (CDI : 64,2% - Fonctionnaires : 7,4%)	 		          
Part d’emploi cadres, professions intermédiaires :	 8,5% cadres - 46% professions intermédiaires	     	          	          
Taux de rétention régional :			   61%
Mobilité internationale :			     	   -
Part des emplois à temps plein :	            		  92%							     
Salaire net moyen mensuel actuel :         		  1 548€	
Salaire net médian actuel :	         		  1 450€	
Secteurs d’activité principaux :	           		  22% (Production-Fabrication, contrôle-qualité...)
				              		  51% Services (entreprises ou particuliers), commerce.
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La formation



10 Les diplômés enquêtés

Ils sont 472 répartis entre 25 licences professionnelles 
(cf page 7). Elles comptent en moyenne une vingtaine 

d’étudiants, la plus importante en nombre de diplômés étant 
la Licence professionnelle Assurance, Banque, Finance (53), les 

moins importantes en effectifs, autour de la douzaine : Gestion 
des activités sportives, Négociation commerciale et marchés 
européens et Animateur sécurité santé.

La moyenne d’âge est de 24 ans à 
l’entrée en licence pour l’ensemble 

des diplômés, de 22,3 ans pour les diplô-
més en formation initiale. Une exception : 
la licence professionnelle Santé exclusive-
ment composée de professionnels en for-
mation continue avec une moyenne d’âge 
de 33 ans.

Le régime d’inscription est principalement 
celui de la formation initiale (70%) 
et de l’alternance (apprentissage et 
professionnalisation) (19%) : de nouveau, la 
licence Santé (SANT) se distingue avec une 
forte proportion post-initiale (plus de 90% 
de l’effectif en formation continue).  

Une population jeune, l’alternance en baisse (-3 points) 

Les étudiants sont originaires de Haute-Normandie à 72%. 
La plupart des formations accueillent plus de 80% de hauts 

normands. Seules les licences Hôtellerie et tourisme (42%), Mé-
tiers de la médiation culturelle (42%) et Production industrielle em-
ballages (17%) sont très nettement au-dessous de cette moyenne. 

Les autres étudiants viennent de l’ensemble du territoire 
métropolitain, en particulier des régions limitrophes : Région 
Parisienne, Basse-Normandie, Picardie...

Origine géographique

Etudes antérieures à la licence

52% sont titulaires d’un Bac géné-
ral : 23% d’un Bac Scien-

tifique et 21% d’un Bac Économique et 
Social, 8% d’un Bac L. 
Les autres se répartissent entre STI - 15% 
et STL - 5%.  On trouve enfin les Bacs 
STG (20%), Bac. Pro. (6%) et les validations 
d’études (2%).

82% sont titulaires d’un diplôme égal à 
BAC + 2 : 34% ont un DUT, 48% ont un BTS. 
12% ont obtenu un diplôme universitaire 
(6% L3 - 6% L2) . 
6% d’autres diplômes ou validations. 

Chaque licence professionnelle a son propre recrutement : centré sur le DUT ou BTS pour les uns, diversifié pour les autres. 

La formation 
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Activité professionnelle antérieure à la licence

L’année de licence vue par les répondants

Une forte réussite au diplôme

Une formation appréciée par les étudiants

La poursuite d’études

82% estiment que le contenu de la formation a été satisfaisant. Ils ne sont que 60% pour apprécier favorablement l’orga-
nisation des enseignements.

88%sont très satisfaits du déroulement du stage mais plus de la moitié sont insatisfaits de l’aide qui leur a été proposée 
pour le rechercher.

Inscrits en Licence professionnelle, 30 étudiants occupaient une 
activité professionnelle antérieure à cette inscription (pour le 

tiers d’entre eux inscrit en licence Professionnelle Santé). 
97% sont en emploi au moment de l’enquête. Ils exercent des 
fonctions d’employés (5), professions intermédiaires (15) ou cadres 

(8), dans leur domaine de formation. Ils sont pour 95% salariés en 
CDI ou titulaires de la fonction publique, travaillant à temps plein.

En moyenne, 91% des inscrits en Licence professionnelle obtiennent leur diplôme en fin d’année. 

108 étudiants (30%) ont poursuivi leurs études après la 
Licence : 34 une seule année (10%), 74 pendant deux 

ans (20%).

Pour les deux tiers, c’est une formation suivie en Haute-Norman-
die, 17% en région parisienne.

Directement après la licence, en un an d’études supplémentaires, 
40%  ont suivi une L3, un M1 ou une école (ingénieur, commerce). 
13 autres sont diplômés de l’institut des métiers du notariat.
Pour les autres, ce sont des formations spécifiques : formations 
spécialisées, DU... 
Parmi cette population qui a poursuivi une année, au moment de 
l’enquête, 13 sont en emploi, 5 en recherche d’emploi.

Après deux ans de poursuite d’études, 80% se trouvent en 

M2 ou en école d’ingénieurs ou de commerce et finissent leur 
cursus.
Huit étudiants ont passé les concours de l’enseignement et un 
a obtenu le concours de Professeur des écoles. Une trentaine a 
passé des concours de la fonction publique et 4 les ont réussis.

Parmi les filières où l’on observe le plus de poursuite d’études : 
- Métiers du notariat : DIMN (14/25), Master Droit (7/25)
- Médiation culturelle (7/18) : formations universitaires (Master 2)
dans le domaine de la culture (métiers de la culture, patrimoine...), 
de l’information et de la communication.
- Gestion de la production industrielle (16/22) : ECOFIC (Evreux), 
écoles d’ingénieur, université. 
- Négociation commerciale (5/9) : Masters universitaires
- Distribution : 5/11 en Masters universitaires.
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L’insertion professionnelle
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472   questionnaires ont été envoyés courant décembre 
2012. Après un rappel téléphonique en janvier 2013, 

366 nous ont été retournés. Le taux de réponse brut est de 77% ; 
en écartant les retours pour adresses erronées (37), le taux de 
réponse net est de 84%.

Le taux moyen de chô-
mage est de 11,3%, 

dix-huit mois après la sor-
tie des études, pour les 
diplômés sur le marché 
du travail. 88,7% sont en 
activité.

On trouvera dans les 
fiches diplômes la situa-
tion pour chacune des 
formations. La recherche 
d’emploi ne touche que 
30 diplômés sur 226 sur 
le marché du travail.

La situation au moment de l’enquête

236 étudiants soit 67% 
sont en emploi.

23% (93) sont encore en 
études.

8% (30) sont en 
recherche d’emploi.

On constate qu’au moment de l’enquête, parmi les diplô-
més qui n’ont pas poursuivi d’études, 9 étudiants sur dix 

(89%) sont en emploi. C’est un emploi obtenu en moins de 6 
mois pour les 2/3 et qui est en très grande majorité (les 2/3) le 
1er depuis la sortie de la formation.

La proportion d’étudiants en emploi varie selon les forma-
tions. On constate que les diplômés de licence professionnelle  
« Santé », « Métrologie », « Produits bancaires et services finan-
ciers » sont les seuls à se retrouver tous en situation d’emploi 
(pas d’autres situations).

La formation initiale et la formation continue

Sur les 38 diplômés répondants inscrits sous le régime de la forma-
tion continue, 30 (94%) sont en emploi au moment de l’enquête, 
4 sont encore en études et 2 autres (6%) en recherche d’emploi.

Les diplômés en formation initiale («présentielle» ou alternée) 
sont en emploi pour 88%. 12% (21) sont en recherche d’emploi.

Promotion 2011
Diplômés
enquêtés Répondants

Taux de 
retours

Technico-commercial 16 15 94%
Chimie 25 18 72%

Gestion prod. indus. 
Animateur qualité 23 22 97%

Gestion prod. indus. 
Métrologie 17 14 82%

Contrôle agro. bio. 21 17 81%
Négoc. commerciale 13 9 69%

Electronique 15 10 67%
Emballages 14 12 86%

Assurance, banque 36 24 67%
Produits bancaires 17 12 71%

Immobilier 25 17 68%
Activités culturelles 22 19 86%

Multimedia 17 15 88%

Management de projets 24 18 75%
Administration territoriale 32 28 87%

Hôtellerie - tourisme 18 12 67%
Administration des 

réseaux 25 19 76%

Domotique et immotique 14 9 64%

Gestion organisation APS 11 8 73%

Santé 14 11 78%

Animateur Santé 11 8 73%

Métiers Notariat 33 25 76%

Distribution 15 11 73%

Management d’équipes 16 13 88%

Total 472 366 77%

Situation au 1er décembre 2012 des 366 diplômés de licence 
professionnelle répondants - promotion 2011

L’insertion 

au 1er décembre 2012
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La recherche d’emploi

30diplômés sont actuellement en recherche d’emploi : 
huit n’ont jamais travaillé et pour ceux qui ont continué 

un an leurs études, le temps de recherche est de 3 mois en 
moyenne.

Les deux tiers de ceux qui n’ont pas continué leurs études après 
la licence professionnelle sont à la recherche d’un emploi de-
puis 7 mois. Pour les autres, il s’agit d’une recherche d’un an 

ou plus.

90% sont inscrits à Pôle Emploi ou l’APEC.

74% ont exercé un emploi précédemment, il s’agissait 
d’un emploi précaire pour 80% d’entre eux. 

La durée de recherche de l’emploi

Pour 62% des diplômés de formation initiale n’ayant pas continué leurs 
études et actuellement en emploi, la recherche d’emploi a duré un 

peu moins de six mois. Pour 22%, l’emploi a été obtenu entre six et douze 
mois.

Les diplômés en emploi (l’emploi actuel)

Les modalités d’insertion

Les candidatures spontanées (22%) et les stages (22%) 
arrivent en tête à égalité, confirmant pour le second, 

la place importante qu’ils occupent pour les étudiants dans 
l’approche concrète de l’entreprise et pour les employeurs 
qui les utilisent comme véritable période de travail à l’essai. 

Suivent ensuite les agences de recherche d’emploi, les rela-
tions personnelles (12%), la recherche sur internet (11%), de 

plus en plus utilisée (sites d’entreprise, sites d’emploi, CV). 

Toutes ces modalités se conjuguent et s’utilisent selon le 
moment pour accéder au 1er emploi.

Modalités d’insertion 

Durée de recherche d’emploi
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Le secteur industriel emploie 22% des 
diplômés : chimie, agroalimentaire, 

électronique, automobile, télécommunications, 
aéronautique et métallurgie. 

Le secteur des services (hôtellerie, communication 
immobilier, médico-social, cabinet de conseils) 
attire 51% des diplômés et celui du secteur 
commercial et bancaire, un diplômé sur quatre 
(25%). 

Statut de l’emploi (CSP)

12% des diplômés en emploi au 
moment de l’enquête se consi-

dèrent comme cadres. 

Les titulaires d’une licence professionnelle 
du secteur tertiaire sont plus souvent 
employés.  Ceux d’une licence du secteur 
industriel sont davantage dans la caté-
gorie des « Professions intermédiaires ». 

Secteur d’activité de l’entreprise 

Nature du contrat de travail et 
temps de travail

67% sont salariés sur des emplois à durée indéter-
minée ou fonctionnaires. 

Ce sont des emplois à temps plein pour 92% des répondants. 
Quand il y a temps partiel, il est en moyenne de 60%.

Cadre/ingé.
Fonctionnaire

Technicien
Prof. interm.

Employé
ouvrier

Statut 12% 45% 43%

Statut professionnel par formation

Secteur d’activité des diplômés en emploi
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Pour un temps plein et pour les sortants de formation initiale, toutes filières confondues, le salaire net mensuel moyen au 

moment de l’enquête est de 1 548€, le salaire net médian de 1 450€ pour une fourchette de 1 050€ à  
5 000€. 
Le salaire brut annuel au moment de l’enquête est de 22 851€, médiane à 22 750€ et dispersion de 14 400€ à 40 
800€.

Salaires

Localisation géographique de l’emploi

62% travaillent en Haute-Normandie, 14% en Région parisienne, les autres se dispersent sur le reste du territoire.

Quelques témoignages
A la question « votre opinion sur la licence professionnelle obtenue à Rouen », 40% des diplômés font part de réflexions 
sur la formation, le vécu de l’insertion et des remarques d’ordre général. 

Des remarques sur la formation : «  ... Une très bonne formation qui m’a permis d’acquérir des connaissances es-
sentielles au quotidien » Femme - Licence pro Management d’Equipes Secteurs Tertiaire Industriel, « ... Globale-

ment j’ai bien aimé cette formation même si je regrette qu’il n’existe pas d’aide des anciens élèves pour l’aide aux stages. » 
F - Licence pro Négociation commerciale et marchés européens ou encore «  j’ai trouvé que les enseignements étaient pertinents 
... avec un mélange intéressant d’enseignements par des professeurs et des professionnels » Homme - Licence pro Métiers du 
Notariat.

D’autres remarques pour améliorer l’insertion  : « l’alternance est une bonne expérience et une belle opportunité pour 
les étudiants à préparer leur avenir » F - Licence professionnelle Animateur qualité ou encore « Certains employeurs 

d’étudiants en contrat d’alternance ont tendance à oublier qu’on est là pour apprendre le métier et non pour se ser-
vir de la photocopieuse » F - Licence Professionnelle Gestion du patrimoine. Enfin, «Une licence très complète, le plus gros 
manque me semble être une véritable préparation à l’oral d’un concours administratif, être en situation d’examen » 
F - Licence Pro Métiers de l’administration territoriale, 

Un sentiment de satisfaction quant à la formation suivie : « je me suis intégrée rapidement à l’équipe, lors de mon stage, et 
au fonctionnement de l’agence. j’ai fait preuve d’autonomie sur les tâches qui m’ont été confiées. Au fil des semaines, j’ai 

pu approfondir les techniques d’assurance et découvert les outils commerciaux » F - Licence pro  Assurances, « J’ai suivi cette 
formation dans le cadre d’une démarche personnelle afin de valoriser une partie de mon parcours professionnel » M - Licence 
pro Métrologie,  «  Je tiens par ailleurs à remercier l’équipe formatrice pour les connaissances apportées ainsi que les personnes 
qui ont créées cette section. Je dois dire que pour moi celle-ci fut un tremplin pour l’avenir. » H - Licence Pro Technico-commercial.

Région d’origine avant l’entrée en licence Région d’activité au moment de l’enquête

Région d'origine à l'entrée en Licence Professionnelle Région de l'emploi (France métropolitaine)
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Au recto, la fiche diplôme décrit dans sa partie gauche, les répondants (origine, 
diplôme à l’entrée, appréciation de la formation, poursuite d’études) et dans sa partie 
droite, l'emploi occupé par les diplômés en formation initiale. 

Au verso, les emplois répertoriés sont ceux occupés au 1er décembre 2012 soit 18 mois 
après l'obtention de la licence pour tous les diplômés, quel que soit leur régime d’ins-
cription, initiale ou continue.

Seule exception, la fiche Licence Professionnelle Santé pour laquelle aucune distinc-
tion n’est faite entre les différents régimes d’inscription.

Fiches diplômes et répertoire d’emplois
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Diplômés enquêtés (population générale): 472

Répondants : 77,5 %  brut

Répondants  : 84,1% Net

La situation des 249 diplômés de formation initiale au 1er décembre 2012

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé par les 249 diplômés de formation initiale au 1er décembre 2012

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011

Diplômés répondants : 366

F (55,8%) M (44,2%)

Type d'études

oui, 1 an 34

oui, 2 ans 74

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 8

Administration 28

École (hors IUFM) 13

Répondants 366

L'avis sur la formation

9,4% 36,2% 50,9%

18,8% 28,8% 36,7% 15,8%

30,1% 46,2% 13,0%

15,2% 62,6% 19,1%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 153

Études à temps plein 42

Études en alternance 28

En recherche d'emploi 21

Autre 5

61,4%

16,9%

11,2%

8,4%

2,0%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

1 3

2 19

3 et plus 16

Nature du contrat de travail

CDI 95

Titulaire 11

Précaire privé 28

Précaire public 12

Indépendant, profession libérale 2

64,2%

7,4%

18,9%

8,1%

1,4%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

12,5% 13,2% 30,9% 43,4%

9,2% 15,1% 42,1% 33,6%

9,9% 39,7% 49,7%

9,9% 48,3% 40,4%

10,6% 21,9% 52,3% 15,2%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Autres 2

Cadre 11

Employé 66

Ouvrier 2

Prof. interm. 70

1,3%7,3%

43,7%

1,3%

46,4% Net mensuel actuel

Moyenne = 1 548,5
Médiane = 1 450,0
Min = 1 050 Max = 5 000

Brut annuel actuel

Moyenne = 22 851,9
Médiane = 22 750,0
Min = 14 400 Max = 40 80029,5% (108) ont poursuivi des

études

53 ( 14,5% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 56Répondants 97

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 249 69,9%

Formation continue 38 10,7%

Alternance 69 19,4%

Baccalauréat

Autres 12

B.PRO 28

ES 97

L 38

S 109

ST2S 3

STI-STL 93

STT-G 92

2,5%

5,9%

20,6%

8,1%

23,1%

0,6%

19,7%

19,5%

Origine géographique

Autres 53

Be - Normandie 28

Hte - Normandie 245

Rég. Par. 12

11,2%

5,9%

51,9%

2,5%



Diplômés enquêtés (population générale): 32

Répondants : 87,5 %  brut

Répondants  : 93,3% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 26 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 26 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO METIERS DE L'ADMINISTRATION TERRITORIALE

Diplômés répondants : 28

F (87,5%) M (12,5%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 2

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 21

École (hors IUFM) 0

Répondants 28

L'avis sur la formation

35,7% 60,7%

32,1% 28,6% 35,7%

35,7% 50%

75%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 22

En recherche d'emploi 2

Études en alternance 1

Études à temps plein 1

84,6%

7,7%

3,8%

3,8%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 2

3 et plus 5

Nature du contrat de travail

CDI 3

Titulaire 9

Précaire privé 2

Précaire public 8

13,6%

40,9%

9,1%

36,4%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

13,6% 18,2% 68,2%

13,6% 36,4% 50%

38,1% 61,9%

40,9% 59,1%

9,1% 36,4% 45,5% 9,1%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Employé 15

Prof. interm. 6

4,5%

68,2%

27,3%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 431,9
Médiane = 1 290,0
Min = 1 100 Max = 3 000

Brut annuel actuel

Moyenne = 19 927,6
Médiane = 18 000,0
Min = 14 400 Max = 40 80010,7% (3) ont poursuivi des

études

22 ( 78,6% ) ont préparé un
concours

Région de
l'emploi

Répondants 9Répondants 14

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 25 89,3%

Formation continue 2 7,1%

Alternance 1 3,6%

Baccalauréat

B.PRO 1

STG 12

Bacs généraux 19

3,1%

37,5%

59,4%

Origine géographique

Autres 1

Hte - Normandie 24

3,1%

75,0%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE METIERS DE L'ADMINISTRATION TERRITORIALE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Regime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. L3, Lpro non F. I. Adjoint administratif Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire public Tps plein Hte-Normandie

Fém. autre non F. C. Directrice Générale des Services Administration - Gestion - Compta - RH Cadre Titulaire Tps plein Hte-Normandie

Fém. BTS non F. I. Assistante RH Administration - Gestion - Compta - RH Employé Titulaire Tps plein Hte-Normandie

Fém. DUT non F. I. Gestionnaire ressources humaines Administration - Gestion - Compta - RH Employé Titulaire Tps plein Hte-Normandie

Fém. BTS non F. I. Juriste Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Titulaire Tps plein Hte-Normandie

Fém. L3, Lpro non Alt. Secrétaire de Mairie Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1250

Fém. DUT non F. I. Assistante communication Communication - Création - Traduction Employé Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1280

Fém. DUT non F. I. Secrétaire polyvalente Employé Titulaire Tps plein Hte-Normandie 1200

Fém. DUT non F. I. Directrice logistique Informatique - Télécommunications Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie 3000

Fém. BTS non F. I. Adjoint administratif 2eme classe Administration - Gestion - Compta - RH Employé Titulaire Tps partiel Hte-Normandie 700

Masc. BTS non F. I. Agent comptable Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire public Hte-Normandie 1200

Fém. DUT non F. C. Adjoint Administratif Administration - Gestion - Compta - RH Employé Titulaire Tps plein Hte-Normandie 1300

Fém. BTS non F. I. Gestionnaire de marchés publics Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Titulaire Tps plein Hte-Normandie 1300

Masc. DUT non F. I. Agent administratif et financier Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1400

Fém. BTS non F. I.
Secrétaire de mairie et assistante de 

gestion
Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps partiel Pic.

Fém. BTS non F. I. Adjoint administratif Santé - Social - Sports-Loisirs Employé Titulaire Tps plein Hte-Normandie 1600

Fém. L3, Lpro non F. I. Assistante ressources humaines Administration - Gestion - Compta - RH Employé Titulaire Tps plein Hte-Normandie 1180

Fém. DUT non F. I. Agent administratif Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1200

Masc. BTS non F. I. Adjoint Administratif Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Titulaire Tps plein Hte-Normandie 1329

Fém. BTS non F. I. Agent administratif Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire public Tps plein Hte-Normandie

Fém. L2 non F. I. Agent administratif Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1100

Fém. DUT non F. I. Agent administratif Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1484

Fém. BTS non F. I. Assistante administrative service finances Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1123

Fém. DUT non F. I. Adjointe à la directrice générale Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1600

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 23

Répondants : 95,7 %  brut

Répondants  : 95,7% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 21 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 21 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LIC PRO GPI ANIMATEUR QUALITE

Diplômés répondants : 22

F (60,9%) M (39,1%)

Type d'études

oui, 1 an 3

oui, 2 ans 13

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 2

Répondants 22

L'avis sur la formation

10% 40% 45%

15,8% 15,8% 52,6% 15,8%

54,5% 36,4%

86,4%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

Études en alternance 11

Études à temps plein 4

En emploi 3

En recherche d'emploi 2

Autre 1

52,4%

19,0%

14,3%

9,5%

4,8%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

Nature du contrat de travail

CDI 2

Titulaire 1

Précaire privé 1

50,0%

25,0%

25,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

33,3% 66,7%

33,3% 66,7%

33,3% 66,7%

33,3% 66,7%

33,3% 33,3% 33,3%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Prof. interm. 2

33,3%

66,7%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 600,3
Médiane = 1 770,0
Min = 1 181 Max = 1 850

Brut annuel actuel

Moyenne = 23 800,0
Médiane = 23 800,0
Min = 20 000 Max = 27 60072,7% (16) ont poursuivi des

études

2 ( 9,1% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 2Répondants 3

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 8 36,4%

Formation continue 1 4,5%

Alternance 13 59,1%

Baccalauréat

B.PRO 5

STG 4

Bacs généraux 8

STI - STL 6

21,7%

17,4%

34,8%

26,1%

Origine géographique

Autres 2

Be - Normandie 1

Hte - Normandie 17

8,7%

4,3%

73,9%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE GESTION de la  PRODUCTION INDUSTRIELLE - ANIMATEUR QUALITE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. DUT non F. I. Technicien QHSE Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1770

Fém. DUT non Alt. Assistante qualité Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1181

Fém. autre non Alt. Responsable qualité sécurité Administration - Gestion - Compta - RH Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie 1850

Masc. autre non F. C. Etudes - Recherche - Conseil CDI Tps plein Hte-Normandie 2500

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 11

Répondants : 72,7 %  brut

Répondants  : 80% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 7 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 7 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO GEST PROD INDUS Animateur Sécurité Santé

Diplômés répondants : 8

F (54,5%) M (45,5%)

Type d'études
Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 1

École (hors IUFM) 0

Répondants 8

L'avis sur la formation

50% 50%

37,5% 62,5%

87,5% 12,5%

62,5% 37,5%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 7 100,0%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 2

3 et plus 2

Nature du contrat de travail

CDI 6

Précaire public 1

85,7%

14,3%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

14,3% 57,1% 28,6%

57,1% 42,9%

57,1% 42,9%

71,4% 28,6%

28,6% 57,1% 14,3%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Prof. interm. 6

14,3%

85,7%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 617,0
Médiane = 1 645,0
Min = 1 500 Max = 1 740

Brut annuel actuel

Moyenne = 25 170,0
Médiane = 24 000,0
Min = 23 400 Max = 29 2800% (0) ont poursuivi des

études

1 ( 12,5% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 3Répondants 5

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 7 87,5%

Formation continue 1 12,5%

Baccalauréat

B.PRO 1

Bacs généraux 4

STI - STL 6

9,1%

36,4%

54,5%

Origine géographique

Hte - Normandie 6

Rég. Par. 1

54,5%

9,1%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE GESTION de la  PRODUCTION INDUSTRIELLE - ANIMATEUR SECURITE SANTE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. DUT non F. I. Responsable HSE Prof. interm. CDI Tps plein

Fém. DUT non F. I. Technicienne Homologations Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1500

Masc. DUT non F. I. Chef de Produit Lutte Contre le Feu Enseignement - Formation Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1740

Masc. BTS non F. I.
Technicien prévention bâtiment - 

Gestion des eaux
Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1645

Masc. DUT non F. I.
Animateur Sécurité Santé 

Environnement
Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1500

Fém. DUT non F. I. Technicien rejets atmosphériques Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie

Fém. DUT non F. I. Correspondante sécurité Administration - Gestion - Compta - RH Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie 1700

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 25

Répondants : 76 %  brut

Répondants  : 82,6% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 13 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 13 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
Licence Pro Administration et Sécurité des Réseaux

Diplômés répondants : 19

F (8,0%) M (92,0%)

Type d'études

oui, 1 an 2

oui, 2 ans 2

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 1

École (hors IUFM) 2

Répondants 19

L'avis sur la formation

16,7% 27,8% 55,6%

33,3% 38,9% 22,2%

31,6% 52,6%

15,8% 42,1% 31,6%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 7

Études en alternance 3

En recherche d'emploi 2

Études à temps plein 1

53,8%

23,1%

15,4%

7,7%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 2

Nature du contrat de travail

CDI 6

Titulaire 1

85,7%

14,3%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

14,3% 14,3% 71,4%

57,1% 42,9%

14,3% 28,6% 57,1%

28,6% 28,6% 42,9%

14,3% 14,3% 57,1% 14,3%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Prof. interm. 6

14,3%

85,7%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 892,5
Médiane = 1 837,5
Min = 1 190 Max = 2 705

Brut annuel actuel

Moyenne = 25 312,0
Médiane = 26 624,0
Min = 18 000 Max = 30 00021,1% (4) ont poursuivi des

études

3 ( 15,8% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 3Répondants 4

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 13 76,5%

Formation continue 4 23,5%

Baccalauréat

Autres 3

B.PRO 3

STG 2

Bacs généraux 8

STI - STL 9

12,0%

12,0%

8,0%

32,0%

36,0%

Origine géographique

Autres 2

Be - Normandie 1

Hte - Normandie 12

8,0%

4,0%

48,0%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ADMINISTRATION ET SECURITE DES RESEAUX

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. L3, Lpro oui, 1 an Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1300

Masc. BTS non F. C. Administrateur réseaux Informatique - Télécommunications Employé CDI Tps plein Rég. Par. 1260

Masc. DUT non F. I. Technicien Système et Réseau Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Be-Normandie 2705

Masc. validation non F. C. Responsable technique Informatique - Télécommunications Prof. interm. Titulaire Tps plein Hte-Normandie 2200

Masc. BTS non F. C. Technicien Communication - Création - Traduction Cadre CDI Tps plein Rég. Par. 3200

Masc. BTS non F. I. Technicien Proximité / Maintenance Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1675

Masc. BTS non F. I. Technicien réseaux et systèmes Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie

Masc. DUT non F. I. Technicien de déploiement niveau 2 Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1190

Fém. DUT non F. I. Responsable informatique Informatique - Télécommunications Prof. interm. Titulaire Tps partiel Autres 712

Masc. DUT non F. I. Technico commercial informatique Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 2000

Masc. DUT non F. C. Analyste programmeur Informatique - Télécommunications CDI Hte-Normandie

Masc. DUT non F. I. Administrateur SH Informatique - Télécommunications Cadre CDI Tps plein Autres

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 16

Répondants : 43,8 %  brut

Répondants  : 50% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 7 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 7 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO ASSURANCE, BANQUE, FINANCE SPE ASSURANCES

Diplômés répondants : 7

F (75,0%) M (25,0%)

Type d'études

oui, 1 an 2

oui, 2 ans 3

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 7

L'avis sur la formation

14,3% 28,6% 57,1%

57,1% 28,6% 14,3%

28,6% 71,4%

100%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

Études à temps plein 4

En emploi 3

57,1%

42,9%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

3 et plus 1

Nature du contrat de travail

CDI 1

Précaire privé 2

33,3%

66,7%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

100%

33,3% 33,3% 33,3%

33,3% 66,7%

33,3% 66,7%

33,3% 66,7%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 1

Prof. interm. 2

33,3%

66,7%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 558,0
Médiane = 1 558,0
Min = 1 500 Max = 1 616

Brut annuel actuel

Moyenne = 25 708,0
Médiane = 25 708,0
Min = 25 708 Max = 25 70871,4% (5) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 1Répondants 2

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 7 100,0%

Baccalauréat

Autres 1

B.PRO 1

STG 6

Bacs généraux 7

STI - STL 1

6,3%

6,3%

37,5%

43,8%

6,3%

Origine géographique

Be - Normandie 1

Hte - Normandie 4

6,3%

25,0%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ASSURANCE, BANQUE, FINANCE - ASSURANCES

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. BTS non F. I. Conseiller téléphonique en assurance Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1616

Fém. L3, Lpro oui, 1 an F. I.
Collaboratrice commerciale et gestionnaire de 

sinistres
Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Pic. 1500

Fém. BTS non F. I. Gestionnaire de compte Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Précaire privé Tps plein Rég. Par.

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 17

Répondants : 70,6 %  brut

Répondants  : 80% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 11 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 11 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
Licence Pro Commercialisation Produits Bancaires Financiers

Diplômés répondants : 12

F (64,7%) M (35,3%)

Type d'études
Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 12

L'avis sur la formation

63,6% 27,3%

18,2% 36,4% 45,5%

25% 66,7%

83,3% 16,7%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 11 100,0%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

1 1

2 1

Nature du contrat de travail

CDI 9

Précaire privé 1

90,0%

10,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

9,1% 18,2% 72,7%

9,1% 27,3% 63,6%

18,2% 18,2% 63,6%

9,1% 27,3% 63,6%

9,1% 72,7% 18,2%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 8

Prof. interm. 3

72,7%

27,3%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 378,8
Médiane = 1 300,0
Min = 1 050 Max = 1 850

Brut annuel actuel

Moyenne = 21 033,3
Médiane = 22 050,0
Min = 18 000 Max = 23 0000% (0) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 6Répondants 8

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 7 63,6%

Alternance 4 36,4%

Baccalauréat

B.PRO 1

STG 5

Bacs généraux 11

5,9%

29,4%

64,7%

Origine géographique

Autres 2

Be - Normandie 2

Hte - Normandie 7

11,8%

11,8%

41,2%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE COMMERCIALISATION DES PRODUITS BANCAIRES

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel
Emploi actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. DUT non Alt. Conseiller clientèle Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. Précaire privé Tps plein Be-Normandie 1300

Fém. BTS non Alt. Assistante clientèle Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Be-Normandie 1270

Masc. BTS non F. I. Conseiller financier Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie

Fém. DUT non F. I. Conseillère banque assurance Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1260

Masc. BTS non F. I. Conseiller accueil Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1300

Fém. L2 non Alt. Conseillère d'accueil Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1850

Fém. DUT non F. I. Vendeuse en chocolaterie Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Be-Normandie 1050

Masc. BTS non F. I. Conseiller financier Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Tps plein Hte-Normandie 1600

Masc. BTS non F. I. Conseiller Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Hte-Normandie 1200

Fém. DUT non Conseiller accueil Commerce - Vente - Technico-commercial CDI Tps plein Hte-Normandie

Fém. BTS non F. I. Conseiller accueil Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie

Fém. DUT non Alt. Conseiller particulier Etudes - Recherche - Conseil Employé CDI Tps plein Be-Normandie 1400

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 21

Répondants : 81,0 %  brut

Répondants  : 89,5% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 17 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 17 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO INDUSTRIE AGROALIMENTAIRE ALIMENTATIONS

Diplômés répondants : 17

F (66,7%) M (33,3%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 1

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 2

École (hors IUFM) 0

Répondants 17

L'avis sur la formation

82,4%

17,6% 41,2% 35,3%

47,1% 29,4% 17,6%

23,5% 52,9% 23,5%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 12

En recherche d'emploi 3

Autre 1

Études à temps plein 1

70,6%

17,6%

5,9%

5,9%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

Nature du contrat de travail

CDI 6

Précaire privé 5

54,5%

45,5%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

25% 16,7% 41,7% 16,7%

33,3% 33,3% 33,3%

8,3% 50% 41,7%

27,3% 45,5% 27,3%

8,3% 25% 41,7% 25%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 3

Prof. interm. 9

25,0%

75,0%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 355,7
Médiane = 1 407,0
Min = 1 100 Max = 1 500

Brut annuel actuel

Moyenne = 20 424,8
Médiane = 20 500,0
Min = 18 000 Max = 22 52411,8% (2) ont poursuivi des

études

2 ( 11,8% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 4Répondants 6

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 16 94,1%

Alternance 1 5,9%

Baccalauréat

Autres 2

Bacs généraux 16

STI - STL 3

9,5%

76,2%

14,3%

Origine géographique

Autres 2

Be - Normandie 1

Hte - Normandie 14

9,5%

4,8%

66,7%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE INDUSTRIES AGROALIMENTAIRES ALIMENTATIONS

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. DUT non F. I. Technicienne de laboratoire Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Rég. Par. 1400

Fém. L2 non F. I. Technicienne de laboratoire Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1250

Masc. L2 non Alt. Auditeur Hygienne Etudes - Recherche - Conseil Employé CDI Tps plein Rég. Par. 1100

Fém. L3, Lpro non F. I.
Technicienne supérieure de 

laboratoire
Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Hte-Normandie 1600

Masc. L2 non F. I. Technicien laboratoire microbiologie Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. Précaire privé Autres 1200

Fém. L2 non F. I.
Technicienne de laboratoire 

microbiologiste
Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie

Fém. BTS non F. I. Technicienne de laboratoire Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1470

Fém. L2 non F. I. Auxiliaire de vie scolaire Santé - Social - Sports-Loisirs Employé Tps partiel Hte-Normandie 700

Fém. L2 non F. I. Contrôleur qualité Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Autres 1390

Fém. BTS non F. I.
Technicienne laboratoire en 

microbiologie
Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1500

Masc. DUT non F. I. Technicien chimiste Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Autres 1424
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Diplômés enquêtés (population générale): 25

Répondants : 72 %  brut

Répondants  : 81,8% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 17 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 17 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PROF CHIMIE EN RECH ET DEVELOPPEMENT PRODUIT CHIMIE

Diplômés répondants : 18

F (52,0%) M (48,0%)

Type d'études

oui, 1 an 2

oui, 2 ans 3

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 1

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 18

L'avis sur la formation

35,3% 58,8%

29,4% 47,1% 17,6%

17,6% 58,8% 23,5%

76,5% 11,8%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 10

Études à temps plein 5

En recherche d'emploi 1

Études en alternance 1

58,8%

29,4%

5,9%

5,9%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 2

3 et plus 1

Nature du contrat de travail

CDI 5

Précaire privé 3

Précaire public 1

55,6%

33,3%

11,1%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

55,6% 44,4%

33,3% 33,3% 33,3%

11,1% 33,3% 55,6%

66,7% 33,3%

11,1% 11,1% 66,7% 11,1%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Employé 1

Prof. interm. 7

11,1%

11,1%

77,8%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 585,0
Médiane = 1 500,0
Min = 1 210 Max = 2 045

Brut annuel actuel

Moyenne = 26 319,2
Médiane = 24 000,0
Min = 23 000 Max = 36 00027,8% (5) ont poursuivi des

études

2 ( 11,1% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 3Répondants 6

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 14 77,8%

Formation continue 1 5,6%

Alternance 3 16,7%

Baccalauréat

Autres 1

Bacs généraux 15

STI - STL 9

4,0%

60,0%

36,0%

Origine géographique

Autres 1

Hte - Normandie 14

Rég. Par. 1

4,0%

56,0%

4,0%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE CHIMIE EN RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT DE PRODUIT

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. DUT non F. I. Technicien de laboratoire Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1500

Fém. DUT non Alt. Technicienne formulation Etudes - Recherche - Conseil Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 2045

Fém. DUT non F. I.
Technicien de développement 

mortiers/résines
Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1250

Fém. L3, Lpro non F. C.
Adjoint technique enseignement et 

recherche
Etudes - Recherche - Conseil Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1180

Fém. DUT non F. I. Technicien de laboratoire Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. Précaire privé Autres 1550

Fém. DUT non F. I. Technicienne de laboratoire Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie

Fém. DUT non Alt. Technicienne développement analytique Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1500

Masc. DUT non F. I. Technicien de laboratoire Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 2005

Masc. DUT non F. I. Assistant ingénieur en synthèse robotique Etudes - Recherche - Conseil Cadre Précaire public Tps plein Rég. Par.

Masc. DUT non F. I. Technicien de laboratoire Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1210
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Diplômés enquêtés (population générale): 22

Répondants : 86,4 %  brut

Répondants  : 95% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 13 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 13 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO ACTIVITES CULT ET ART OPT METIERS MEDIA CULT

Diplômés répondants : 19

F (86,4%) M (13,6%)

Type d'études

oui, 2 ans 7

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 1

Administration 0

École (hors IUFM) 1

Répondants 19

L'avis sur la formation

50% 44,4%

22,2% 27,8% 44,4%

44,4% 38,9%

33,3% 50% 16,7%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

Études à temps plein 5

En recherche d'emploi 4

En emploi 2

Autre 1

Études en alternance 1

38,5%

30,8%

15,4%

7,7%

7,7%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

1 1

Nature du contrat de travail

CDI 2 100,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

50% 50%

50% 50%

100%

50% 50%

100%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 1

Prof. interm. 1
50,0%50,0%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 211,5
Médiane = 1 211,5
Min = 1 123 Max = 1 300

Brut annuel actuel

Moyenne = 15 600,0
Médiane = 15 600,0
Min = 15 600 Max = 15 60036,8% (7) ont poursuivi des

études

3 ( 15,8% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 1Répondants 2

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 13 76,5%

Formation continue 4 23,5%

Baccalauréat

Autres 2

STG 1

Bacs généraux 19

9,1%

4,5%

86,4%

Origine géographique

Autres 6

Hte - Normandie 8

Rég. Par. 5

27,3%

36,4%

22,7%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ACTIVITES CULTURELLES - METIERS de la MEDIATION CULTURELLE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. autre non F. C. Animateur technico réalisateur Communication - Création - TraductionProf. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1100

Fém. BTS non F. C. Professeur Arts Plastiques Enseignement - Formation Cadre Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1200

Fém. autre non F. C. chargée de production Communication - Création - TraductionProf. interm. Précaire public Tps partiel Hte-Normandie 763

Fém. BTS non F. I. Assistante communication Santé - Social - Sports-Loisirs Employé CDI Tps plein Autres 1123

Fém. L2 non F. I. Chargé de veille média Communication - Création - TraductionProf. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1300

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 15

Répondants : 73,3 %  brut

Répondants  : 73,3% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 11 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 11 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
Licence Pro Distribution - Management et Gestion de rayon

Diplômés répondants : 11

F (26,7%) M (73,3%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 4

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 11

L'avis sur la formation

20% 20% 20% 40%

20% 20% 30% 30%

10% 20% 40% 30%

10% 10% 50% 30%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

Études en alternance 5

En emploi 5

En recherche d'emploi 1

45,5%

45,5%

9,1%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

1 1

Nature du contrat de travail

CDI 5 100,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

20% 40% 20% 20%

20% 20% 20% 40%

40% 20% 40%

40% 20% 40%

20% 40% 20% 20%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 3

Employé 2
60,0%

40,0%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 544,0
Médiane = 1 500,0
Min = 1 132 Max = 2 000

Brut annuel actuel

Moyenne = 25 320,0
Médiane = 25 320,0
Min = 17 640 Max = 33 00045,5% (5) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 2Répondants 3

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 6 54,5%

Alternance 5 45,5%

Baccalauréat

B.PRO 1

STG 7

Bacs généraux 7

6,7%

46,7%

46,7%

Origine géographique

Autres 1

Be - Normandie 4

Hte - Normandie 5

6,7%

26,7%

33,3%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE DISTRIBUTION - MANAGEMENT ET GESTION DE RAYON

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. DUT non F. I. Manager des ventes Commerce - Vente - Technico-commercial Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie

Masc. DUT non Alt. Agent sécurité Armée - Police - Sécurité Employé CDI Tps partiel Be-Normandie

Masc. BTS non Alt. Responsable de rayon Commerce - Vente - Technico-commercial Cadre CDI Tps plein Autres 1500

Fém. DUT non F. I. Manager commercial Commerce - Vente - Technico-commercial Cadre CDI Tps plein Rég. Par. 2000

Masc. DUT non F. I. Employé libre service Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1132
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Diplômés enquêtés (population générale): 14

Répondants : 64,3 %  brut

Répondants  : 64,3% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 8 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 8 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO DOMOTIQUE ET IMMOTIQUE

Diplômés répondants : 9

F (7,1%) M (92,9%)

Type d'études

oui, 2 ans 1

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 9

L'avis sur la formation

55,6% 33,3%

12,5% 37,5% 50%

55,6% 22,2%

22,2% 77,8%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 6

En recherche d'emploi 1

Études en alternance 1

75,0%

12,5%

12,5%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 1

Nature du contrat de travail

CDI 5

Indépendant, profession libérale 1

83,3%

16,7%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

16,7% 33,3% 50%

16,7% 16,7% 33,3% 33,3%

50% 50%

50% 50%

40% 20% 40%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Autres 1

Employé 2

Prof. interm. 3

16,7%

33,3%

50,0% Net mensuel actuel

Moyenne = 1 503,3
Médiane = 1 500,0
Min = 1 410 Max = 1 600

Brut annuel actuel

Moyenne = 18 000,0
Médiane = 18 000,0
Min = 18 000 Max = 18 00011,1% (1) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 1Répondants 3

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 8 88,9%

Formation continue 1 11,1%

Baccalauréat

Autres 1

B.PRO 1

Bacs généraux 1

STI - STL 11

7,1%

7,1%

7,1%

78,6%

Origine géographique

Autres 4

Hte - Normandie 4

Rég. Par. 1

28,6%

28,6%

7,1%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE DOMOTIQUE ET IMMOTIQUE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. BTS non F. I. Responsable technique Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps plein Rég. Par. 1500

Masc. BTS non F. I. Gérant Commerce - Vente - Technico-commercialCadre Indépendant, profession libéraleTps plein Autres

Masc. DUT non F. I. Technicien Automatisme Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Autres 1410

Masc. BTS non F. I. Développeur d'affaires Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Autres 1600

Masc. BTS non F. I. Chargé d'affaires Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps plein Hte-Normandie

Masc. BTS non F. I. Technicien de maintenance immotique Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par.
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Diplômés enquêtés (population générale): 15

Répondants : 66,7 %  brut

Répondants  : 90,9% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 7 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 7 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO ELECTRONIQUE OPTION AERONAUTIQUE ET SPATIAL

Diplômés répondants : 10

F (6,7%) M (93,3%)

Type d'études

oui, 2 ans 3

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 1

Répondants 10

L'avis sur la formation

25% 75%

25% 12,5% 50% 12,5%

22,2% 66,7%

66,7% 22,2%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 5

Études à temps plein 2

71,4%

28,6%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

3 et plus 2

Nature du contrat de travail

CDI 2

Précaire privé 2

50,0%

50,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

25% 75%

75% 25%

75% 25%

100%

75% 25%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Ouvrier 1

Prof. interm. 2

33,3%

66,7%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 826,3
Médiane = 1 750,0
Min = 1 375 Max = 2 430

Brut annuel actuel

Moyenne = 29 118,0
Médiane = 29 025,0
Min = 21 972 Max = 36 45030% (3) ont poursuivi des

études

1 ( 10% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 3Répondants 4

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 5 50,0%

Formation continue 3 30,0%

Alternance 2 20,0%

Baccalauréat

Bacs généraux 1

STI - STL 14

6,7%

93,3%

Origine géographique

Autres 3

Hte - Normandie 5

20,0%

33,3%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ELECTRONIQUE - AERONAUTIQUE ET SPaTIAL

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. DUT non F. C. Technicien en métrologie Armée - Police - Sécurité Prof. interm. CDI Tps plein Autres 1400

Masc. DUT non F. I. Technicien Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1700

Masc. BTS non F. I. Concepteur carte electronique Etudes - Recherche - Conseil Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1375

Masc. validation non Alt. Technicien Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 2430

Masc. DUT non F. C. Technicien de SAV Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1500

Masc. BTS non F. I. Technicien Essai Spatial Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein 1800
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Diplômés enquêtés (population générale): 14

Répondants : 85,7 %  brut

Répondants  : 92,3% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 12 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 12 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PROFESSIONNELLE PRODUCTION INDUSTRIELLE EMBALLAGES

Diplômés répondants : 12

F (64,3%) M (35,7%)

Type d'études

oui, 2 ans 1

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 12

L'avis sur la formation

33,3% 58,3%

16,7% 25% 50%

16,7% 50% 33,3%

75% 25%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 9

Autre 1

En recherche d'emploi 1

Études en alternance 1

75,0%

8,3%

8,3%

8,3%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 3

Nature du contrat de travail

CDI 6

Précaire privé 3

66,7%

33,3%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

11,1% 22,2% 66,7%

33,3% 33,3% 33,3%

55,6% 44,4%

44,4% 55,6%

33,3% 55,6% 11,1%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 4

Prof. interm. 5

44,4%

55,6% Net mensuel actuel

Moyenne = 1 814,3
Médiane = 1 500,0
Min = 1 400 Max = 3 650

Brut annuel actuel

Moyenne = 21 425,7
Médiane = 21 300,0
Min = 18 000 Max = 26 3508,3% (1) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 5Répondants 7

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 3 25,0%

Alternance 9 75,0%

Baccalauréat

Bacs généraux 5

STI - STL 9

35,7%

64,3%

Origine géographique

Autres 7

Be - Normandie 2

Hte - Normandie 2

Rég. Par. 1

50,0%

14,3%

14,3%

7,1%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE GESTION de la  PRODUCTION INDUSTRIELLE - EMBALLAGES

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. DUT non F. I. Technicien développement packaging Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Précaire privé Tps plein Autres 1450

Fém. DUT non Alt. Assistante packaging et commerciale Etudes - Recherche - Conseil Employé Précaire privé Tps plein Autres

Fém. BTS non Alt. Conceptrice industriel, dessinatrice Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Be-Normandie 1800

Masc. BTS non Alt. Dessinateur Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Be-Normandie 1400

Fém. BTS non Alt. Technicienne packaging Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Be-Normandie 1400

Fém. DUT non Alt. Conceptrice Packaging Production - Fabrication - BTP Employé CDI Pic. 1300

Masc. DUT non F. I. Technicien packaging Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein 3650

Fém. BTS non Alt. Opératrice CAO Production - Fabrication - BTP Employé CDI Tps plein Rég. Par. 1500

Masc. BTS non Alt. Designer Packaging Communication - Création - Traduction Employé CDI Tps plein Rég. Par. 1500
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Diplômés enquêtés (population générale): 16

Répondants : 81,3 %  brut

Répondants  : 86,7% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 13 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 13 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
Licence Pro Management Equipes Secteurs Tertiaire Industriel

Diplômés répondants : 13

F (56,3%) M (43,8%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 3

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 1

Répondants 13

L'avis sur la formation

38,5% 53,8%

50% 41,7%

61,5% 30,8%

15,4% 53,8% 30,8%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 8

Études en alternance 4

Études à temps plein 1

61,5%

30,8%

7,7%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 1

Nature du contrat de travail

CDI 5

Précaire privé 2

Précaire public 1

62,5%

25,0%

12,5%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

37,5% 25% 37,5%

12,5% 25% 37,5% 25%

25% 50% 25%

50% 37,5% 12,5%

25% 37,5% 25% 12,5%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 8

100,0%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 188,0
Médiane = 1 200,0
Min = 1 052 Max = 1 300

Brut annuel actuel

Moyenne = 20 900,0
Médiane = 22 200,0
Min = 15 600 Max = 24 90030,8% (4) ont poursuivi des

études

1 ( 7,7% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 1Répondants 4

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 13 100,0%

Baccalauréat

STG 7

Bacs généraux 8

STI - STL 1

43,8%

50,0%

6,3%

Origine géographique

Autres 1

Hte - Normandie 11

6,3%

68,8%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE MANAGEMENT D'EQUIPES DES SECTEURS TERTIAIRE ET INDUSTRIEL

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. BTS oui, 1 an F. I. Equipier polyvalent Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps partiel Autres

Fém. BTS non F. I. Conseillère de vente Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps partiel Hte-Normandie 900

Fém. BTS non F. I. Téléconseiller Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1052

Fém. DUT non F. I. Déléguée commerciale Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie

Fém. BTS non F. I. Vendeuse Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Précaire privé Tps partiel Hte-Normandie

Fém. BTS non F. I. Vendeuse Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1100

Fém. BTS non F. I. Conseillère commerciale Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1300

Fém. BTS non F. I. Assistante d'accueil Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1300
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Diplômés enquêtés (population générale): 11

Répondants : 72,7 %  brut

Répondants  : 72,7% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 5 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 5 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO ACTIVITES SPORTIVES ANIMATION GEST ORGA ACT PHYS

Diplômés répondants : 8

F (36,4%) M (63,6%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 1

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 2

Répondants 8

L'avis sur la formation

42,9% 57,1%

14,3% 28,6% 57,1%

28,6% 71,4%

14,3% 71,4% 14,3%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 3

Études à temps plein 2

60,0%

40,0%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 1

Nature du contrat de travail

CDI 2

Précaire privé 1

66,7%

33,3%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

33,3% 66,7%

66,7% 33,3%

66,7% 33,3%

33,3% 66,7%

66,7% 33,3%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 2

Prof. interm. 1

66,7%

33,3%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 200,0
Médiane = 1 200,0
Min = 1 200 Max = 1 200

Brut annuel actuel

Moyenne = 20 500,0
Médiane = 20 500,0
Min = 20 500 Max = 20 50025% (2) ont poursuivi des

études

2 ( 25% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 0Répondants 1

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 5 62,5%

Formation continue 3 37,5%

Baccalauréat

B.PRO 2

Bacs généraux 8

STI - STL 1

18,2%

72,7%

9,1%

Origine géographique

Autres 2

Hte - Normandie 6

18,2%

54,5%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ACTIVITES SPORTIVES ANIMATION ET GESTION DES ORGANISATIONS PHYSIQUES ET SPORTIVES

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. BTS non F. I.
Responsable structure et 

developpement
Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie

Masc. L3, Lpro non F. C. Inspecteur pétrolier Etudes - Recherche - Conseil Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie 1400

Masc. L3, Lpro non F. C. Directeur d'un complexe aquatique Administration - Gestion - Compta - RH Cadre CDI Tps plein Autres 3000

Fém. DUT non F. I. Evénementiel Communication - Création - Traduction Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1200

Fém. L3, Lpro non F. I. Hôtesse d'accueil Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps partiel Hte-Normandie 1100

Masc. L2 non F. C. Animateur sportif Santé - Social - Sports-Loisirs Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1400
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Diplômés enquêtés (population générale): 18

Répondants : 66,7 %  brut

Répondants  : 70,6% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 12 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 12 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO HOTELLERIE ET TOURISME

Diplômés répondants : 12

F (66,7%) M (33,3%)

Type d'études

oui, 1 an 1

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 12

L'avis sur la formation

33,3% 58,3%

16,7% 25% 33,3% 25%

41,7% 41,7%

25% 25% 41,7%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 10

En recherche d'emploi 2

83,3%

16,7%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

3 et plus 2

Nature du contrat de travail

CDI 8

Indépendant, profession libérale 1

88,9%

11,1%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

10% 40% 20% 30%

10% 10% 50% 30%

10% 40% 50%

10% 30% 60%

10% 20% 30% 40%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Autres 1

Cadre 1

Employé 3

Prof. interm. 5

10,0%

10,0%

30,0%

50,0% Net mensuel actuel

Moyenne = 1 458,2
Médiane = 1 450,0
Min = 1 300 Max = 1 680

Brut annuel actuel

Moyenne = 21 025,0
Médiane = 22 700,0
Min = 15 600 Max = 25 0008,3% (1) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 7Répondants 9

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 12 100,0%

Baccalauréat

STG 13

Bacs généraux 5

72,2%

27,8%

Origine géographique

Autres 3

Be - Normandie 4

Hte - Normandie 5

16,7%

22,2%

27,8%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE HOTELLERIE ET TOURISME

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. BTS non F. I. Adjoint direction Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1450

Masc. BTS non F. I. Grosseur traiteur Commerce - Vente - Technico-commercial Cadre Indépendant, profession libéraleTps plein Be-Normandie 1500

Fém. BTS non F. I. Adjoint de direction Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1400

Fém. BTS non F. I. Adjointe direction Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1680

Fém. DUT non F. I. Assistant manager Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Autres 1300

Fém. BTS non F. I. Technicien bureau d'étude Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1300

Fém. BTS non F. I. Barmaid Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Tps plein Autres

Masc. BTS non F. I. Chef de cuisine Santé - Social - Sports-Loisirs Cadre CDI Tps plein Autres 1664

Masc. DUT non F. I. Assistant manager Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Autres 1500

Fém. L3, Lpro non F. I. Première de Réception Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1330
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Diplômés enquêtés (population générale): 25

Répondants : 68 %  brut

Répondants  : 85% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 15 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 15 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO ACTIVITES JURIDIQUES option DROIT IMMOBILIER

Diplômés répondants : 17

F (80,0%) M (20,0%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 4

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 1

Administration 1

École (hors IUFM) 1

Répondants 17

L'avis sur la formation

47,1% 35,3%

35,3% 29,4% 17,6% 17,6%

23,5% 29,4% 41,2%

17,6% 41,2% 41,2%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 11

Études à temps plein 4

73,3%

26,7%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 1

3 et plus 2

Nature du contrat de travail

CDI 8

Précaire privé 3

72,7%

27,3%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

18,2% 9,1% 45,5% 27,3%

9,1% 18,2% 54,5% 18,2%

9,1% 63,6% 27,3%

9,1% 72,7% 18,2%

9,1% 81,8% 9,1%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 7

Prof. interm. 2

77,8%

22,2%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 935,0
Médiane = 1 405,0
Min = 1 100 Max = 5 000

Brut annuel actuel

Moyenne = 28 703,3
Médiane = 27 650,0
Min = 21 460 Max = 37 00029,4% (5) ont poursuivi des

études

3 ( 17,6% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 2Répondants 6

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 15 88,2%

Formation continue 2 11,8%

Baccalauréat

Autres 1

B.PRO 1

STG 11

Bacs généraux 12

4,0%

4,0%

44,0%

48,0%

Origine géographique

Autres 2

Be - Normandie 3

Hte - Normandie 11

8,0%

12,0%

44,0%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ACTIVITES JURIDIQUES - DROIT IMMOBILIER

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. BTS non F. I. Conseillère location Commerce - Vente - Technico-commercial CDI Tps plein

Fém. BTS non F. I. Gérance locative Administration - Gestion - Compta - RH CDI Tps plein Be-Normandie 1410

Fém. BTS non F. I. Conseillere en immobilier transaction Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie

Fém. BTS non F. I. Négociatrice location Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Autres 5000

Masc. DUT non F. I. Agent immobilier Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1100

Fém. DUT non F. I. Rédacteur régleur de sinistres Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1453

Fém. BTS non F. I. Assistante copropriété Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire privé Tps plein Autres 1400

Fém. autre non F. I. Assistante d'éducation Enseignement - Formation Employé Précaire privé Tps partiel Hte-Normandie

Masc. BTS non F. I. Négociateur en gestion locative Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps plein Hte-Normandie

Fém. BTS non F. I. Courtier en prêts immobiliers Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1247

Fém. DUT non F. I. Assistante commerciale Employé CDI Tps plein Hte-Normandie
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Diplômés enquêtés (population générale): 17

Répondants : 88,2 %  brut

Répondants  : 88,2% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 14 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 14 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LIC PRO ACTIVITES ET TECHNIQUES DE COM SPE MULTIMEDIA

Diplômés répondants : 15

F (18,8%) M (81,3%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 4

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 15

L'avis sur la formation

33,3% 58,3%

25% 33,3% 25% 16,7%

21,4% 50% 28,6%

50% 35,7% 14,3%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 7

Études à temps plein 4

En recherche d'emploi 2

Études en alternance 1

50,0%

28,6%

14,3%

7,1%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 2

Nature du contrat de travail

CDI 7 100,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

14,3% 14,3% 28,6% 42,9%

28,6% 14,3% 42,9% 14,3%

42,9% 14,3% 42,9%

71,4% 28,6%

42,9% 14,3% 42,9%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Employé 4

Prof. interm. 2

14,3%

57,1%

28,6%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 527,2
Médiane = 1 550,0
Min = 1 200 Max = 2 000

Brut annuel actuel

Moyenne = 19 500,0
Médiane = 18 600,0
Min = 14 400 Max = 26 00033,3% (5) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 5Répondants 5

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 14 100,0%

Baccalauréat

STG 3

Bacs généraux 11

STI - STL 3

17,6%

64,7%

17,6%

Origine géographique

Autres 1

Be - Normandie 1

Hte - Normandie 11

5,9%

5,9%

64,7%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ACTIVITES ET TECHNIQUES DE COMMUNICATION - MULTIMEDIA

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. DUT non F. I. Webmaster webdesginer Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Rég. Par. 1286

Fém. DUT non F. I. Webmaster Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps partiel Hte-Normandie 800

Fém. DUT non F. I. Technicien SQM Informatique - Télécommunications Cadre CDI Tps plein Rég. Par.

Masc. DUT non F. I. infographiste Informatique - Télécommunications Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1200

Masc. DUT non F. I. Chargé de suivi technique Informatique - Télécommunications Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1550

Masc. DUT non F. I. Chef de projet Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 2000

Masc. DUT non F. I.
Support technique et 

développement
Informatique - Télécommunications Employé CDI Tps plein Rég. Par. 1600
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Diplômés enquêtés (population générale): 15

Répondants : 93,3 %  brut

Répondants  : 100% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 12 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 12 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LIC PRO GEST PROD INDUS SPECIALITE METROLOGIE

Diplômés répondants : 14

F (20,0%) M (80,0%)

Type d'études
Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 14

L'avis sur la formation

30,8% 69,2%

54,5% 36,4%

53,8% 30,8%

21,4% 28,6% 42,9%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 12 100,0%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 2

3 et plus 3

Nature du contrat de travail

CDI 7

Précaire privé 5

58,3%

41,7%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

8,3% 16,7% 33,3% 41,7%

8,3% 8,3% 58,3% 25%

16,7% 41,7% 41,7%

8,3% 41,7% 50%

25% 50% 25%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Employé 2

Prof. interm. 9

8,3%

16,7%

75,0%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 872,1
Médiane = 1 750,0
Min = 1 300 Max = 2 600

Brut annuel actuel

Moyenne = 28 003,6
Médiane = 30 000,0
Min = 16 800 Max = 42 0000% (0) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 10Répondants 12

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 5 35,7%

Formation continue 2 14,3%

Alternance 7 50,0%

Baccalauréat

Bacs généraux 9

STI - STL 6

60,0%

40,0%

Origine géographique

Autres 1

Be - Normandie 2

Hte - Normandie 10

6,7%

13,3%

66,7%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE GESTION de la  PRODUCTION INDUSTRIELLE - METROLOGIE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. DUT non F. I.
Technicienne de laboratoire en 

métrologie
Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1600

Masc. DUT non Alt. Technicien de laboratoire en métrologie Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1400

Masc. DUT non Alt. Technicien essai Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Autres 1700

Masc. BTS non Alt. Technicien automaticien Production - Fabrication - BTP Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1300

Masc. BTS non F. C. Technicien metrologie Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein 1700

Masc. DUT non Alt. Technicien analyste Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 2600

Fém. BTS non Alt. Technicienne Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1600

Masc. BTS non Alt. Technicien essais Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 2200

Masc. DUT non F. I. Technicien en métrologie Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Autres 1535

Masc. DUT non F. I. Pilote Essais Mécaniques Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1900

Masc. BTS non F. I. Inspecteur dimensionnel Production - Fabrication - BTP Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 2400

Masc. DUT non Alt. Technicien qualité Production - Fabrication - BTP Prof. interm. Précaire privé Tps plein Autres 2430

Masc. BTS non F. C.
Responsable activité harmonisation 

angulaire
Etudes - Recherche - Conseil Cadre Titulaire Tps plein Autres 3000

Masc. BTS non F. I. Service métrologie Etudes - Recherche - Conseil Cadre CDI Tps plein Rég. Par. 1800

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 13

Répondants : 69,2 %  brut

Répondants  : 75% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 9 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 9 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LIC PRO NEGOCIATION COMMERCIALE ET MARCHES EUROPEENS

Diplômés répondants : 9

F (76,9%) M (23,1%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 4

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 9

L'avis sur la formation

22,2% 33,3% 33,3%

44,4% 44,4%

44,4% 22,2% 33,3%

77,8%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 4

Études en alternance 3

Études à temps plein 2

44,4%

33,3%

22,2%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

3 et plus 1

Nature du contrat de travail

CDI 3

Précaire privé 1

75,0%

25,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

50% 50%

50% 50%

25% 50% 25%

25% 25% 50%

25% 75%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 2

Prof. interm. 2
50,0%50,0%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 546,0
Médiane = 1 442,0
Min = 1 300 Max = 2 000

Brut annuel actuel

Moyenne = 23 850,0
Médiane = 25 200,0
Min = 18 000 Max = 27 00055,6% (5) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 3Répondants 4

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 5 55,6%

Alternance 4 44,4%

Baccalauréat

STG 4

Bacs généraux 9

30,8%

69,2%

Origine géographique

Autres 3

Hte - Normandie 6

23,1%

46,2%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE NEGOCIATION COMMERCIALE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. BTS non Alt. Administration des ventes Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1534

Fém. BTS non Alt. Chargé clientèle export Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 2000

Fém. DUT non Alt. Assistante commerciale Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1300

Fém. BTS non Alt. Assistant export Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1350
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Diplômés enquêtés (population générale): 33

Répondants : 75,8 %  brut

Répondants  : 83,3% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 24 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 24 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO ACTIVITES JURIDIQUES METIERS DU NOTARIAT

Diplômés répondants : 25

F (87,9%) M (12,1%)

Type d'études

oui, 1 an 15

oui, 2 ans 6

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 1

Administration 0

École (hors IUFM) 1

Répondants 25

L'avis sur la formation

8% 28% 64%

20% 68% 8%

40% 44% 12%

64% 32%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 13

Études à temps plein 8

Études en alternance 2

En recherche d'emploi 1

54,2%

33,3%

8,3%

4,2%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 2

Nature du contrat de travail

CDI 9

Précaire privé 3

75,0%

25,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

7,7% 15,4% 76,9%

7,7% 7,7% 53,8% 30,8%

15,4% 30,8% 53,8%

46,2% 53,8%

7,7% 23,1% 53,8% 15,4%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 7

Prof. interm. 6 53,8%
46,2%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 409,8
Médiane = 1 420,0
Min = 1 300 Max = 1 550

Brut annuel actuel

Moyenne = 24 301,3
Médiane = 25 625,0
Min = 15 600 Max = 29 28084% (21) ont poursuivi des

études

3 ( 12% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 3Répondants 8

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 23 95,8%

Alternance 1 4,2%

Baccalauréat

STG 8

Bacs généraux 25

24,2%

75,8%

Origine géographique

Autres 6

Hte - Normandie 15

Rég. Par. 2

18,2%

45,5%

6,1%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ACTIVITES JURIDIQUES METIERS DU NOTARIAT

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. BTS oui, 1 an Clerc aux actes simples Administration - Gestion - Compta - RH Cadre CDI Tps plein Autres 1409

Fém. BTS oui, 1 an F. I. Clerc de Notaire Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 1400

Fém. DUT oui, 1 an F. I. Clerc de Notaire Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Tps plein Hte-Normandie

Fém. BTS oui, 1 an F. I. Clerc de Notaire Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps plein Autres 1300

Fém. non F. I. Secrétaire notarial Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps plein Be-Normandie

Fém. BTS oui, 1 an F. I. Clerc rédacteur Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1550

Fém. BTS oui, 1 an F. I. Clerc et secrétariat Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1331

Fém. BTS oui, 1 an F. I. Clerc de Notaire Etudes - Recherche - Conseil Employé CDI Tps plein Autres 1500

Masc. BTS non F. I. Conseiller transaction Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Précaire privé Tps plein Autres 1303

Fém. BTS oui, 1 an F. I. Agent technicien de banque Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie

Masc. BTS oui, 1 an F. I. Clerc négociateur Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Pic.

Fém. DUT non F. I. Assistante de rédaction Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1454

Fém. BTS oui, 2 ans F. I. Vendeur conseil Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps plein Autres

Fém. BTS oui, 1 an F. I. Clerc de Notaire Administration - Gestion - Compta - RH Prof. interm. Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1440

Observatoire de la Vie Etudiante, des Formations et de l'Insertion Professionnelle (OVEFIP) Juillet 2013



Diplômés enquêtés (population générale): 20

Répondants : 85 %  brut

Répondants  : 89,5% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 17 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 17 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PRO ASSURANCE, BANQUE, FINANCE OPT GEST PATRIMOINE

Diplômés répondants : 17

F (70,0%) M (30,0%)

Type d'études

oui, 2 ans 4

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 2

Administration 1

École (hors IUFM) 0

Répondants 17

L'avis sur la formation

17,6% 41,2% 29,4%

21,4% 42,9% 21,4% 14,3%

29,4% 58,8%

76,5% 11,8%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 10

Études en alternance 3

En recherche d'emploi 2

Autre 1

Études à temps plein 1

58,8%

17,6%

11,8%

5,9%

5,9%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

3 et plus 1

Nature du contrat de travail

CDI 8

Précaire privé 2

80,0%

20,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

30% 70%

10% 20% 30% 40%

60% 40%

80% 20%

30% 10% 40% 20%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Employé 8

Prof. interm. 2

80,0%

20,0%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 473,9
Médiane = 1 545,0
Min = 1 200 Max = 1 700

Brut annuel actuel

Moyenne = 20 915,6
Médiane = 22 000,0
Min = 14 400 Max = 26 00023,5% (4) ont poursuivi des

études

3 ( 17,6% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 9Répondants 9

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 4 23,5%

Alternance 13 76,5%

Baccalauréat

B.PRO 1

STG 5

Bacs généraux 14

5,0%

25,0%

70,0%

Origine géographique

Autres 1

Be - Normandie 3

Hte - Normandie 13

5,0%

15,0%

65,0%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE ASSURANCE, BANQUE, FINANCE - GESTION du PATRIMOINE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. BTS non Alt. Conseillère clientèle Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1550

Fém. BTS non Alt. Conseillère clientèle Etudes - Recherche - Conseil Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1250

Fém. BTS non Alt. Conseiller clientèle Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1600

Fém. BTS non Alt. Employé de banque Administration - Gestion - Compta - RH Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1700

Masc. L2 non Alt. Conseiller clientèle Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1500

Masc. BTS non Alt.
Assistant administratif et 

commercial
Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire privé Tps plein Hte-Normandie 1200

Masc. DUT non Alt. Conseiller clientèle Etudes - Recherche - Conseil Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1370

Fém. BTS non Alt. Conseiller clientèle particulier Etudes - Recherche - Conseil Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1545

Fém. BTS non Alt. Conseillère clientèle Etudes - Recherche - Conseil Employé CDI Tps plein Be-Normandie 1550

Fém. DUT non F. I.
Assistante commerciale 

entreprises
Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Be-Normandie
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Diplômés enquêtés (population générale): 24

Répondants : 75 %  brut

Répondants  : 78,3% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 15 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 15 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PROFESSIONNELLE MANAGEMENT DE PROJET

Diplômés répondants : 18

F (41,7%) M (58,3%)

Type d'études

oui, 1 an 1

oui, 2 ans 3

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 1

Administration 0

École (hors IUFM) 1

Répondants 18

L'avis sur la formation

31,3% 43,8% 25%

25% 56,3% 12,5%

41,2% 52,9%

35,3% 58,8%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 11

Études en alternance 2

En recherche d'emploi 1

Études à temps plein 1

73,3%

13,3%

6,7%

6,7%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 1

Nature du contrat de travail

CDI 7

Précaire privé 1

Précaire public 2

70,0%

10,0%

20,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

30% 50% 10% 10%

20% 10% 50% 20%

10% 50% 40%

20% 60% 20%

10% 10% 60% 20%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Employé 5

Ouvrier 1

Prof. interm. 4

9,1%

45,5%

9,1%

36,4%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 575,7
Médiane = 1 600,0
Min = 1 200 Max = 1 950

Brut annuel actuel

Moyenne = 22 673,3
Médiane = 20 520,0
Min = 19 200 Max = 28 00022,2% (4) ont poursuivi des

études

2 ( 11,1% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 6Répondants 7

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 13 72,2%

Formation continue 3 16,7%

Alternance 2 11,1%

Baccalauréat

Autres 1

B.PRO 4

STG 3

Bacs généraux 8

STI - STL 8

4,2%

16,7%

12,5%

33,3%

33,3%

Origine géographique

Autres 1

Hte - Normandie 15

4,2%

62,5%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE MANAGEMENT DE PROJET

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. BTS non F. I. Assistante administrative Santé - Social - Sports-Loisirs Employé Précaire public Tps partiel Hte-Normandie 621

Fém. BTS non Alt. Agent administratif Administration - Gestion - Compta - RH Employé Précaire privé Hte-Normandie 1600

Masc. BTS non F. C. Chargé d'affaire Production - Fabrication - BTP Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie 2300

Fém. DUT non Assistant Gestion de Projet Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1650

Masc. autre non F. C. Directeur de projets Production - Fabrication - BTP Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie 5600

Masc. BTS non F. I. Technico commercial Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1700

Masc. BTS non F. I. Technicien motoriste Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1950

Masc. BTS non F. I. Fraiseur CN Production - Fabrication - BTP Ouvrier Hte-Normandie

Fém. DUT non F. I. Assistante pédagogique Enseignement - Formation Employé Précaire public Tps plein Hte-Normandie 1200

Masc. BTS non F. I. Responsable QSSE Etudes - Recherche - Conseil Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie

Masc. BTS non F. I. Technicien maintenance Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1600

Fém. DUT non F. I. Technicien Planification Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Autres 1330

Masc. BTS non Alt. Technicien QHSE Production - Fabrication - BTP Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1600
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Diplômés enquêtés (population générale): 14

Répondants : 78,6 %  brut

Répondants  : 84,6% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 11 diplômés

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 11 diplômés

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PROFESSIONNELLE SANTE

Diplômés répondants : 11

F (100,0%)

Type d'études
Concours préparés

Enseignement (IUFM) 0

Administration 0

École (hors IUFM) 0

Répondants 11

L'avis sur la formation

75% 25%

100%

18,2% 72,7% 9,1%

72,7% 27,3%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 11 100,0%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

1 1

Nature du contrat de travail

CDI 11 100,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

9,1% 36,4% 54,5%

36,4% 27,3% 27,3% 9,1%

18,2% 9,1% 72,7%

9,1% 27,3% 45,5% 18,2%

27,3% 18,2% 45,5% 9,1%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 1

Employé 2

Prof. interm. 8

9,1%

18,2%

72,7%

Net mensuel actuel

Moyenne = 1 988,4
Médiane = 1 860,0
Min = 1 700 Max = 2 400

Brut annuel actuel

Moyenne = 28 676,0
Médiane = 29 000,0
Min = 20 400 Max = 37 7600% (0) ont poursuivi des

études

0 ( 0% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 6Répondants 7

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 1 9,1%

Formation continue 10 90,9%

Baccalauréat

B.PRO 1

STG 1

Bacs généraux 9

STI - STL 3

7,1%

7,1%

64,3%

21,4%

Origine géographique

Be - Normandie 2

Hte - Normandie 8

Rég. Par. 1

14,3%

57,1%

7,1%



F.I. : Formation initiale - F.C. : Formation continue - Alt. : Alternance

LICENCE PROFESSIONNELLE SANTE

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription
Intitulé de l'emploi actuel Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Fém. autre non F. C. Infirmiere Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Be-Normandie 1800

Fém. autre non F. C. Infirmiere Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps partiel Be-Normandie

Fém. L2 non F. C. Infirmière d'entreprise Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 2400

Fém. L2 non F. C. Infirmière de santé au travail Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps partiel Hte-Normandie 1783

Fém. L3, Lpro non F. C. Infirmiere Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 2100

Fém. L3, Lpro non F. C. Infirmière de santé au travail Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein 1700

Fém. autre non F. C. Infirmiere Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1860

Fém. autre non F. C. Infirmière de santé au travail Santé - Social - Sports-Loisirs Cadre CDI Hte-Normandie 1950

Fém. L3, Lpro non F. C. Infirmiere Etudes - Recherche - Conseil Prof. interm. CDI Tps plein Rég. Par. 2259

Fém. non F. I. Infirmière Santé au travail Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps partiel Hte-Normandie

Fém. L2 non F. C. Infirmiere Santé - Social - Sports-Loisirs Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1800
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Diplômés enquêtés (population générale): 16

Répondants : 93,8 %  brut

Répondants  : 100% Net

La situation au 1er décembre 2012 des 14 diplômés de formation initiale ou en Alternance

Observatoire de la vie étudiante, des formations et de l'insertion professionnelle

L'emploi occupé au 1er décembre 2012 par les 14 diplômés de formation initiale ou en alternance

Devenir des diplômés de Licence Professionnelle  - promotion 2011
LICENCE PROFESSIONNELLE TECHNICO-COMMERCIAL

Diplômés répondants : 15

F (6,3%) M (93,8%)

Type d'études

oui, 2 ans 5

Concours préparés

Enseignement (IUFM) 1

Administration 1

École (hors IUFM) 1

Répondants 15

L'avis sur la formation

16,7% 41,7% 41,7%

18,2% 27,3% 36,4% 18,2%

25% 16,7% 58,3%

16,7% 66,7%Contenu de la formation

Organisation des enseignements

Aide à la recherche de stage

Déroulement du stage

En emploi 9

Études en alternance 2

En recherche d'emploi 2

Études à temps plein 1

64,3%

14,3%

14,3%

7,1%

Nombre d'emplois depuis
la sortie des études

2 1

3 et plus 1

Nature du contrat de travail

CDI 6

Précaire privé 2

75,0%

25,0%

Avis sur l'emploi et l'adéquation formation/emploi

22,2% 33,3% 44,4%

11,1% 11,1% 44,4% 33,3%

33,3% 66,7%

66,7% 33,3%

33,3% 55,6% 11,1%Rémunération

Fonctions occupées

Relations dans l'entreprise

Perspectives de carrière

Adéquation diplôme/emploi

Statut

Cadre 2

Employé 5

Prof. interm. 2

22,2%

55,6%

22,2%

Net mensuel actuel

Moyenne = 2 216,7
Médiane = 1 475,0
Min = 1 250 Max = 6 000

Brut annuel actuel

Moyenne = 33 715,6
Médiane = 23 778,0
Min = 21 200 Max = 72 00033,3% (5) ont poursuivi des

études

3 ( 20% ) ont préparé un concours

Région de
l'emploi

Répondants 4Répondants 6

Régime d'inscription des répondants

Formation initiale 8 53,3%

Formation continue 1 6,7%

Alternance 6 40,0%

Baccalauréat

B.PRO 5

Bacs généraux 5

STI - STL 6

31,3%

31,3%

37,5%

Origine géographique

Autres 1

Be - Normandie 1

Hte - Normandie 12

6,3%

6,3%

75,0%



LICENCE PROFESSIONNELLE TECHNICO-COMMERCIAL

Sexe
Diplôme 

avant Lpro

Poursuite 

d'études

Régime 

inscription

Intitulé de l'emploi 

actuel
Secteur activité emploi actuel

Statut emploi 

actuel

Contrat emploi 

actuel

Emploi 

actuel

Région emploi 

actuel

Salaire net 

emploi 

actuel

Masc. L3, Lpro non F. I. Educatrice sportive Santé - Social - Sports-Loisirs Employé Précaire privé Tps partiel Autres 850

Masc. BTS non Alt. Vendeur polyvalent Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie 1300

Masc. BTS non F. I. Chargé d'affaires Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Hte-Normandie 1500

Masc. validation Alt. Ingénieur Commercial Informatique - Télécommunications Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie 6000

Masc. DUT oui, 2 ans F. I. Assistant éducation Santé - Social - Sports-Loisirs Employé Précaire privé Hte-Normandie 1172

Masc. BTS non Alt. Technico commercial Commerce - Vente - Technico-commercial Employé CDI Tps plein Hte-Normandie

Masc. DUT non F. I. Chargé d'affaire Commerce - Vente - Technico-commercial Prof. interm. CDI Tps plein Be-Normandie 1800

Masc. BTS non F. I. Attaché commercial Commerce - Vente - Technico-commercial Cadre CDI Tps plein Hte-Normandie 1450

Masc. BTS non F. I. Vendeur conseil Commerce - Vente - Technico-commercial Employé Tps plein Autres 1250


